

这不是人民币,是一张代金券

烧烤店发放20元人民币图案代金券被警告

本报10月27日讯(记者 杜雅楠) 近日,不少市民收到了一家名为“烤动力”的烧烤店送出的“20元人民币”,事实上却是一张大小、图案都与20元人民币相似的代金券。市民在惊喜之余,也纷纷提出这家烧烤店的做法违反了人民币管理条例。

27日,网友称位于位于市区城区黄河七路渤海十路的“烤动力”烧烤店发了“20元钱”。记者从网友提供的图片上发现,这张“纸币”的大小尺寸、颜色图案与20元面值人民币非常相似,“纸币”正面就是人民币头像的一面,上面印有面值、编码、花纹,唯独人民币上“中国人民银行”的字样换成了同字体的“吃烧烤就到烤动力”。

“纸币”的背面是“烤动力”的优惠信息,上面标有“持此券晚时段(17:00-24:00)满100元以上减20元”等优惠信

息,并标注了饭店的电话、地址等内容。记者随后在“烤动力”证实,这张“纸币”的确是“烤动力”日前发放给市民的代金券。

《中国人民银行人民币管理条例》第27条规定:禁止未经中国人民银行批准,在宣传品、出版物或者其他商品上使用人民币图样。27日下午,中国人民银行滨州市中心支行工作人员到“烤动力”烧烤店现场进行了调查。工作人员介绍:“我们到达现场后,在店内并没有发现代金券的实物,但是我们也从网络上看到过网友拍的照片,确实很逼真,也确实属于违法行为。”工作人员立即为该饭店负责人分析了以人民币图案做为宣传的严重不良后果,并对其进行了警告。“使用人民币图案制作玩具、冥币、宣传品等均属违法行为,希望市民提高对人民币的保护意识,遇到类似将



网友提供的20元人民币图案的代金券。

情况可以及时反映。”

随后,记者联系了“烤动力”的负责人王先生,王先生称,由于饭店正在试营业期间,自己本来希望能通过一些别样的促销方式吸引顾客,认为这样的代金券比较有创意,才开始发的,并不知道会违反法律。“我们一共印了一千多张,就是在饭店门口发了一

下,真是没想到会引发这么大的麻烦,如果早知道有这么严重的后果,肯定不会印这样的代金券。”王先生说,现在饭店会尽全力回收所有的“20元纸币”代金券,停止该代金券的使用。“如果顾客拿到了代金券,上面的优惠无法使用了,我们会向顾客道歉,或者通过送菜等方式弥补。”

开黄标车送快递 闯禁行被罚

本报10月27日讯(通讯员 赵建磊 郑文娜 记者 杜雅楠) 27日上午9时,阳信县一辆白色小型快递货车闯进禁行路段,民警随即将其抓获,并将其淘汰。

27日上午9时,一辆白色小型快递货车行驶至阳信县幸福一路一加油站附近,突然右拐钻进加油站里面。在幸福一路与阳城三路交叉路口设置检查点对黄标车进行集中整治的民警发现后,怀疑该车有违法嫌疑,迅速上前进行盘查。

经检查发现,该车属于黄标车,违反禁令标志。根据相关规定,执勤交警对驾驶员宋某罚款200元,记3分。驾驶员宋某看到要被罚款忙解释称,他对黄标车禁行路段不太清楚。民警立即调取了其车行驶轨迹,发现该车从2014年就已经在此路线行驶。由于该车为快递公司货车,所以每天多次往返该路段,宋某这才承认,其实自己也知道黄标车不能在禁行路段行驶,但感觉报废补贴少淘汰挺可惜,就尽量拖延时间,能赚一天钱算一天。

最后,民警向驾驶员宋某讲解有关淘汰治理黄标车的政策,宋某表示愿意主动淘汰该黄标车。

私家车撞在马路牙子上,由于车速太快翻了个“四脚朝天”

车翻司机被困,众人合力翻车

本报10月27日讯(记者 郝运红) 27日17点左右,在黄河十一路渤海九路十路之间东方文化街北,一辆银灰色的私家车横穿马路时撞在马路牙子上,由于车速太快翻了个“四脚朝天”,最终在十几位市民的合力帮助下把车辆翻了过来。

记者在车祸现场看到,事故车辆横在马路,车子右前轮已经爆胎,前面的挡风玻璃被撞得支离破碎,车顶和前盖也变得凹凸不平,两侧的后视镜撞损,左侧车门、右侧后车门凹陷进去,左侧车门的玻璃掉在地上,车辆周围还有散落着许多车内物品,车内的安全气囊也已经弹出。

“车祸发生时,我们几个在路南的小广场上玩,突然就听到‘磅’的一声,看着车子就‘跳’起来翻了个,还向西边滑了三四米远。”目击者李先生说。事发时,李先生与几位朋友恰巧看到车祸发生的整个过程,事故车辆由南向北从东方文化街与为民农贸市场的过道过来准备转弯,可能车速太快还没转过来就撞了。

“车里一个男的,40来岁。



众人合力把车翻了过来,拉出被困司机。 本报记者 郝运红 摄

我们想着先打开车门把人救出来,但是车门也被撞得变形开不了,后来我们十几个人一

起把车子翻过来后,几个年轻人拽开车门才把人拉出来。可能是喝酒了,开得太快了,人

拉出来的时候还自己嘟囔了几句。”李先生说。

水落坡镇推行 计生便民服务制度

本报讯 阳信县水落坡镇大力推行便民服务工作,推行多项便民服务制度,深受广大群众的好评。

推行上门服务制度。要求村计生专干提前一周将便民服务卡和相关政策知识送到有办证需求的家庭,帮助其准备好办证所需要的材料。

推行一次性告知制度。代办群众提供的材料不齐全的,由镇计生办向群众出具《一次性告知单》,要求计生工作人员做到一次性告知到位、登记到位、服务到位,在告知后还要记录联系方式,对群众申请的业务跟办到底。

推行首接责任制度。第一个受理群众申请业务的为首接责任人,首接责任人要全心全意为群众服务,全程陪同办事群众办理相关计生业务,不遗余力的为群众提供便利。

推行限时办结制度。要求工作人员办理证件、证明不得推诿扯皮,能当日办结的当日办结,不能当日办结的,必须在规定时限内办结。(通讯员 杨雪松)

商店镇计生备战年终考核攻坚战

本报讯 阳信县商店镇为进一步夯实计生工作基础,提高计划生育管理服务水平,增强村级工作的积极性和主动性,积极做好省、市、县卫生计生工作的年终迎查工作,根据省市县计划生育考核要求,商店镇重点做好以下几点工作:

一是统一思想,提高认识。镇计生办组织计生专干及村干部召开专题培训会,认真学习“吃透”省市县年终考核方案及相关文件,真抓实干,查漏补缺,切实做好各项准备工作,把计生工作做到细中有精,对计生相关信息做到烂熟于心,确保顺利通过年终计生检查。

二是规范和统一档案管理。近期,商店镇计生办抽调专

人分8个组,利用两周的时间对全镇98个村的计生档案进行了归类整理指导工作。这次整理指导主要从统计、宣传、计生协会、流动人口、随访、药具技术服务等多个方面,对村级计生档案进行了深入、细致的检查指导整理。针对村级计生档案管理的重难点进行了现场讲解,对存在的问题和不足进行了现场指导纠正。

三是重点清理清查流动人口,强化流动人口计生服务管理。商店镇把流动人口管理作为本次年终考核的重中之重,加强对流管站和村专干的日常管理、业务培训,明确各自的管理范围,使其充分发挥作用。对沿街门店、企业、部门等进行拉网式摸底排查,逐一进行登记

并录入系统,防止发生流动人口的漏管漏查,信息有变化的及时进行变更,提高信息准确率。

四是摆查问题,逐一击破。针对计生工作中存在的不同问题,突出清理违法生育、治理出生人口性别比、长效节育措施落实、流动人口均等化服务和档案资料规范完善等工作重点,对各个环节的工作进行全面梳理,分析原因,寻找差距,制定对策,把各项迎检准备工作做细、做实、做好,确保不出任何问题,力争在各级计划生育年终考核工作中取得优异成绩。

五是实时分析情况,做好工作计划。针对当前的计生工作形势以及下阶段的工作任

务,镇计生办要求各工作片及各村要认清形势,提高认识,切实增强计生工作的责任感和使命感,进一步转变作风,真抓实干,再掀计生工作奋力拼搏、赶超进位的新热潮,确保年终各项工作任务顺利实现。要突破难点,狠抓落实,推进计生各项工作再上新台阶,针对人口出生率、出生性别比、政策符合率、统计准确率等突出问题,围绕三个“集中”攻坚克难,即集中精力,突出抓好专项整治;集中时间,突出抓好数据核实;集中人力,突出抓好年终迎检。要落实责任,严肃纪律,进一步强化责任担当,强化督查考核,强化兑现奖惩,学透用好上级计生考核方案,确保年终计生考核顺利通过。(安玲)

滨城供电完成 10kV尧洼线秋检

10月24日早7时,滨城公司青田供电所内,秋检小组所有成员集结完毕,开展作业前准备工作,检查各项设备是否合格,核对线路、名称杆号等等,开完班前会后,开始了紧张有序地秋检作业。本次秋检对35kV旧镇站10kV尧洼线916开关至72开关之间的线路进行了清扫检修,并完成了杏元刀、药丸的熔断器更换工作和贺家刀闸更换工作。

为确保秋检工作有序开展,滨城公司早准备、早部署、早落实,超前做好“秋检”各项准备工作,合理安排检修计划,总结往年春秋检工作经验,制定了详细周全的“秋检”实施方案,明确管理人员工作职责,划分工作权限,做到责任到人。提前清点秋检物资,重点检查和校验安全工器具,确保秋检物资及时到位,为秋检顺利进行奠定了坚强的物质保障。(韩志伟)